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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                                                                                                 6/6/2025 

 

Επίσκεψη του Γενικού Γραμματέα Έρευνας και Καινοτομίας, 
Τάσου Γαϊτάνη, στη Μονάδα «Αρχιμήδης» του ΕΚΠΑ – 

Γέφυρες μεταξύ Έρευνας και Επιχειρηματικότητας 

 

Ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας, κ. Τάσος Γαϊτάνης, 
πραγματοποίησε επίσκεψη στη Μονάδα Μεταφοράς Τεχνολογίας 
και Καινοτομίας «Αρχιμήδης» του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών. 

 

Η Μονάδα «Αρχιμήδης» διαδραματίζει κομβικό ρόλο στη σύνδεση 
της έρευνας με την επιχειρηματικότητα. Μέσω εξειδικευμένων 
δράσεων, υποστηρίζει και εκπαιδεύει τα μέλη της πανεπιστημιακής 
κοινότητας στην αξιοποίηση των ερευνητικών τους αποτελεσμάτων, 
ενισχύοντας τη μεταφορά τεχνογνωσίας και την καινοτόμο 
επιχειρηματικότητα προς όφελος της κοινωνίας. 

 

Κατά την επίσκεψή του, ο κ. Γαϊτάνης ενημερώθηκε αναλυτικά για 
τις δραστηριότητες και τις υπηρεσίες της Μονάδας, οι οποίες 
εξυπηρετούν ήδη περισσότερα από 300 μέλη της πανεπιστημιακής 
κοινότητας. Παράλληλα, είχε την ευκαιρία να πληροφορηθεί για το 
νέο Δίκτυο Μεταφοράς Τεχνολογίας «Γέφυρα Τεχνολογίας», που 
δημιουργήθηκε με τη χρηματοδότηση της Γενικής Γραμματείας 
Έρευνας και Καινοτομίας μέσω του ΕΣΠΑ 2021–2027. 

 

Σε δήλωσή του, ο κ. Γαϊτάνης ανέφερε: 

«Ως Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας αλλά και ως 
ερευνητής, είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος που βρίσκομαι σήμερα στη 
Μονάδα “Αρχιμήδης” του ΕΚΠΑ – ενός από τα κορυφαία 
πανεπιστημιακά ιδρύματα της χώρας. Ο “Αρχιμήδης” αποτελεί 
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πρότυπο Μονάδας Μεταφοράς Τεχνολογίας, καθώς ενισχύει την 
καινοτομία και τη διασύνδεση της ακαδημαϊκής γνώσης με την 
αγορά. Ως ΓΓΕΚ, θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε ενεργά τέτοιες 
πρωτοβουλίες, τόσο στο ΕΚΠΑ όσο και σε όλα τα πανεπιστήμια και 
ερευνητικά κέντρα της χώρας». 

 

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν ο Αντιπρύτανης Οικονομικών και 
Ανάπτυξης και Επιστημονικός Υπεύθυνος της Μονάδας 
«Αρχιμήδης», Καθηγητής κ. Αριστείδης Σάμιτας, ο Αντιπρόεδρος 
του Συμβουλίου Διοίκησης του ΕΚΠΑ, Καθηγητής κ. Νικόλαος 
Θωμαΐδης, ο Καθηγητής κ. Δημήτρης Καινούργιος, μέλος του 
Συμβουλίου Διοίκησης ΕΚΠΑ, καθώς και μέλη της πανεπιστημιακής 
κοινότητας και επιχειρήσεων–τεχνοβλαστών του ΕΚΠΑ. 
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